Тема Розв’язування вправ на всі дії зі звичайними та десятковими дробами.

Мета. Формувати вміння застосовувати вміння виконувати арифметичні дії з десятковими та звичайними дробами для обчислення виразів , розв’язування  рівнянь та текстових задач.

Активізувати пізнавальну діяльність учнів, формувати вміння аналізувати інформацію.

Виховувати відповідальність за результати своєї роботи, віру у власні сили, самостійність.

Тип уроку застосування знань і вмінь

Хід уроку

І.   Організаційний момент.

ІІ. Мотивація навчальної діяльності.

Діти . Сьогоднішнім уроком ми з вами закінчуємо вивчення теми «Розв’язування вправ на всі дії зі звичайними та десятковими дробами.»
Скажіть, що ви очікуєте від сьогоднішнього уроку?
Я від сьогоднішнього уроку очікую гарних відповідей, швидкого і правильного виконання вправ та хороших оцінок.

Чи давно ви подорожували ? Куди? Я пропоную здійснити подорож  по найдовшій вулиці с..Залісся. 

 Я пропоную вибрати найбільш екологічно чистий вид транспорту—підемо пішки.

У кожного з вас є маршрутні листи . які протягом усієї подорожі потрібно буде заповнити
Екіпіровка.

Щ потрібно взяти із собою у подорож? (взяти із собою знання і хороший настрій)
Графічний диктант.
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2. Часткою двох  звичайних дробів є дріб, чисельник якого є часткою чисельників, а знаменник – часткою знаменників.

3. Число 
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 обернене до числа 
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6. Два числа називаються взаємно оберненими, якщо  їх добуток дорівнює 1.

7. Щоб знайти дріб від числа, потрібно дане число поділити на заданий дріб.

8. 
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9. Числа 0,2 і 0,5 взаємно обернені.
10. 20% від числа 40 дорівнює 8.

11. Добутком двох дробів є дріб, чисельник якого дорівнює добутку чисельників, а знаменник – добутку знаменників.

12. Щоб знайти число за його дробом, потрібно дане число помножити на цей дріб.

Ключ для графічного диктанту.
   1      2        3      4      5       6      7       8      9       10      11    12

⌒      —        ⌒    —    —    ⌒     —      ⌒      —      ⌒       ⌒    —
Визначення довжини маршруту.

Яка ж довжина маршруту? Відповідь на це запитання дасть нам  розв'язок рівняння.
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Розв’яжіть рівняння 


                                                     Додаткове завдання   
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Відповідь 2,4 км. 
                            Відповідь 2,4 км. 

Наступна зупинка  Криниця

Хто розв’яже приклад вміло , той води нап’ється сміло.
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Напились води, перепочили, знов усі набрались сили й вирушаємо у путь, бо нові завдання ждуть.

 Зупинка Школа .


[image: image12.emf]Навчальна


Довжина вашої класної кімнати 8
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 ,ширина становить   довжини 
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,  а висота  60%   ширини. Яка маса повітря припадає на одного учня, якщо маса 1 м³ повітря  дорівнює 1,3 кг?
Поповнення запасів 

[image: image15.emf]Поповнення 

запасів


На цій вулиці є магазини, а  в мандрівках потрібно поповнювати запаси продуктів.

У магазин завезли 30 ящиків з бананами.12 ящиків містили по 12
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кг бананів у кожному, а решта –по 10,4 кг. Скільки кілограм бананів привезли у магазин?
Закінчення подорожі. Остання зупинка
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Кінець подорожі


Запитання.
1. Назвати дріб, обернений до даного.

2. Подати дріб у вигляді суми двох дробів з однаковими знаменниками.

3. Подати дріб у вигляді різниці двох дробів з однаковими знаменниками.

4. Подати дріб у вигляді суми двох дробів з різними знаменниками.

5. Подати дріб у вигляді різниці двох дробів з однаковими знаменниками.

6. Подати дріб у вигляді добутку двох дробів.

7. Подати дріб у вигляді частки двох дробів.

Ось і закінчилась наша мандрівка найдовшою вулицею. А тепер підрахуйте суму всіх отриманих балів і переведіть у 12-ти бальну систему за шкалою. 

[image: image18.emf]Загальна кількість балів Оцінка 
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Релаксація. Чи виправдались ваші сподівання?

Закінчіть речення

1. На уроці я дізнався…

2.  Мені найбільше сподобалось…

3.  На уроці для мене було найважчим…

Домашнє завдання. Підсумок.
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